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Revisorerna i Täby kommun

Till
Fullmäktige i Täby kommun

Revisionsberättelse för år 2023

Vi, av fullmäktige utsedda revisorer, har granskat den verksamhet som bedrivits i sty-
relse, nämnder, den gemensamma nämnden Södra Roslagens Miljö- och hälsoskydds-
nämnd (SRMH) och genom utsedda lekmannarevisorer den verksamhet som bedrivits i
kommunens företag. Utsedd revisor har granskat Käppalaförbundet.

Styrelse och nämnder ansvarar för att verksamheten bedrivs enligt gällande mål, beslut
och riktlinjer samt de lagar och föreskrifter som gäller för verksamheten. De ansvarar
också för att det finns en tillräcklig intern kontroll och återredovisning till fullmäktige.

Revisorerna ansvarar för att granska verksamhet, intern kontroll och räkenskaper samt att
pröva om verksamheten bedrivits enligt fullmäktiges uppdrag och mål samt de lagar och
föreskrifter som gäller för verksamheten.

Granskningen har utförts enligt kommunallagen, god revisionssed i kommunal verksam-
het och kommunens revisionsreglemente. Granskningen har genomförts med den inrikt-
ning och omfattning som behövs för att ge rimlig grund för bedömning och ansvarspröv-
ning. Omfattning och inriktning av årets granskning sammanfattas i vår årsredogörelse
som överlämnas till kommunfullmäktige.

Årets resultat efter justering för poster av engångskaraktär är 272 mnkr. Kommunfull-
mäktige har fastställt tre övergripande inriktningsmål för 2023. Dessa följs upp genom
finansiella mål, arbetsmiljömål och mål för nämnderna och de kommunala bolagen.
Kommunstyrelsens bedömning är att kommunen har en god ekonomisk hushållning en-
ligt de riktlinjer som kommunen beslutat om i budget 2023.

Vi bedömer sammantaget att styrelse, nämnder och den gemensamma nämnden SRMH i
allt väsentligt har bedrivit verksamheten på ett ändamålsenligt och från ekonomisk syn-
punkt tillfredsställande sätt.

Vi bedömer att styrelsens, nämndernas och den gemensamma nämnden SRMH:s interna
kontroll har varit tillräcklig.

Vi bedömer sammantaget att resultatet enligt årsredovisningen är förenligt med de finan-
siella målen och delvis förenligt med inriktningsmålen som fullmäktige beslutat om. . y
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Vi bedömer att räkenskaperna i allt väsentligt är rättvisande.

Vi tillstyrker att fullmäktige beviljar ansvarsfrihet för styrelse, nämnder och den
gemensamma nämnden SRMH samt enskilda ledamöterna i dessa organ.

Vi tillstyrker att fullmäktige godkänner kommunens årsredovisning för 2023.

Täby kommun 22 mars 2024
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Malin Forsberg Helgesson Daniela Strömberg

Urban Thornberg Renate Minas

Eva Fogelquist

Till revisionsberättelsen hör:
Bilaga Revisorernas redogörelse för verksamhetsåret 2023
Bilagor Granskningsrapporter för Täby Fastighets AB och Täby Holding AB

 


